



垃圾不落地，天元更美丽

天元小学 1709 班 黄子萱 证号:2355578

星期六上午,妈妈带我去沿江风光带和同学们一起参加株洲日报社小记者的活动,活动的主题是:垃圾不落地,天元更美丽。

活动开始之前我们玩了一个非常有趣的游戏,这个游戏让我觉得团结也很重要。玩了游戏之后,同学们跟着环保志愿者鹏鹏老师一起读了环保倡议书,读完倡议书我们就开始了今天的活动。这次同学们参加活动都很积极,带的工具也很多,同学们有的带了桶子、

有的带了垃圾袋、有的带了钳子……捡垃圾的过程中,我在草丛中捡到了人们随手扔的纸巾,在石头中捡到了许多烟蒂和槟榔渣等等。

活动开始之后我们一起拍了一张集体照,报社彭老师给我们参加活动的同学每人都发了一张“环保小卫士”的奖状,大家都非常开心。

通过这次活动,我明白了,我们大家要爱护环境,不要破坏环境,我们才能有一个美丽的家园!

缅怀龙头铺抗日阵亡将士

先锋小学四(3)班 谭馨怡 证号:1450176 指导老师:苏丹

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”一年一度的清明节到了,我们先锋小学四年级三班的同学一起去龙头铺抗日阵亡将士公墓给革命英雄们扫墓。

到达后,工作人员给我们每人发了一朵代表着怀念的小菊花。我们排好队,整理好着装,戴好红领巾,怀着悲痛而沉重的心情登上了台阶。台阶两旁有日军炸毁株洲的照片和一些资料,我们一边走,一边看着那些资料,大家都特别认真和安静。

“第一项,出旗,少先队员行队礼!”旗手庄重的举着五星红旗,我们排着整齐的列队,齐步走到了烈士碑前。“起来,不愿做奴隶的人们……”

我们轻声地唱起国歌来,表达我们心中的怀念之情,但又生怕吵到阵亡的将士们。唱完后,我们围着将士公墓慢慢地走了一圈,把自己手中的鲜花献给英雄们。

感冒

北师大株洲附校 X1504 班 谭靖杰 证号:0550944 指导老师:杨睿彬



哼哼几声。我立刻爬下床,出了寝室,来到了饮水处,喝了好一通水,才觉得嗓子渐渐好了起来。可刚准备张嘴两下,又忍不住要咳嗽起来,

整整一节数学课我没听进去几句,一直在不停地吞口水,好缓解一下。

一直到现在,我的喉咙依旧是那样,又痛又哑。哎,这就是所谓的“不听老人言,吃亏在喉嚨那里似的,我根本发不出声,只能“嗯哦”地

相册

八达小学 46 班 易鑫澄 证号:0153949 指导老师:王思佳

我家电视机柜上摆放着一本相册,里面有我和姐姐,还有爸爸妈妈。

那时的我四岁多还不到五岁,还只是一个可爱的小胖子,是我们家公认的最上镜的小帅哥,所以你看相册里的我:穿着黑色小马甲、花色五分裤、一双帆布鞋,戴着墨镜,pose 那么一摆,简直酷得不要不要的。有一张妈妈觉得我拍得特拽:白 T 恤搭浅绿色小马甲,下身配黑色哈伦裤,两手插在裤口袋里,一脸的坏笑……

姐姐那时也不过八九岁的样子,那时还很瘦,穿着她们的班服——白衬衣、红色小开衫、红

祭英烈

震林中学 1810 班 谭佳丽 证号:2152451

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”清明节即将到来,人们正在准备时,学校就已经出发了。

绵绵细雨落下,学生们早已兵蚁排衙似地站好了,只等待校长的发令。看,校长来了。“嗒嗒”的鞋子声打破了原有的宁静,校长庄重而严肃的说了几句规则就出发了。

据说,震林中学到攸州公园有一定的距离,可是当我一想到红军万里长征,就知道了其实对比起来还是太渺小了。

我们踏上了行进的路程,过一道道马路,穿一条条大街,终于来到了攸州公园。

集合了,队伍依就不能散。我们迈着沉重的步伐走上了一个个台阶。嗬!这里春意盎然,鸟语花香。我严肃地观察周围的一切,突然,一个巨大的身影映入了我的眼帘。哦!是他,就是他,他是我们攸县的骄傲,湖南的骄傲,中国的骄傲!我们祭奠仪式开始了,师生代表发言……轮到我们了,我紧捏着手中那朵黄色的花,插在了他雕像后面的花丛里,我鞠躬之后,默念一句:振兴中华由我们后代来承担!

从那以后,我就心中得到了新的信念:长辈给我们换来幸福的生活,我们不能辜负。加油,我们能行!

绘画作品

神奇的笔触画

庆云山小学二(1)班 刘逸 证号:5156287



东云

天台小学三(5)班 罗希如 证号:2252967 指导老师:曾爱辉

淡红的底,翠绿的瓣,和那尖尖的顶,凑成了我的小伙伴——东云。

东云是一种多肉植物,它就像是永不沾水的靴子,水像断了线的珠子一般落下来,但东云却像毫无打算躲开这些晶莹剔透的水珠,而是像贴上了保鲜膜一样,顺顺溜溜地滑了下来,一点水的痕迹都没有。

春天时候的东云,它会生出一堆“宝宝”,也就是刚长出的嫩芽。小小的花瓣儿小巧可爱,色彩丰富,我一直都在想,东云也可以生“宝宝”吗?

夏天,阳光灿烂,明媚无比。我把东云放在太阳下晒一晒,就像地刚睡醒一般,伸了个大懒腰,将美丽的花瓣舒展开来,懒洋洋地晒着温暖的太阳。

秋天,东云的花瓣变得更加苍翠了,底部的淡红变得浓郁了,淡淡的清香味变的更多了。秋天的东云犹如会飘动的云朵,圆圆的花瓣变长了,东云啊东云,你能不能告诉我,你是什么时候出了家门,将你的花瓣修长了呀?

冬天到了,花草树木全都枯萎了,唯独东云还藏了一身本领,在底部长出了红红的小颗粒,鲜红鲜红的,简直就是金屋藏娇!

漫长的冬天逃走了,春姑娘又赶回来重新播下了种子……



在我们独有的“朋友圈”晒出属于我们的精彩

心有灵犀一点通

双胞胎特辑

有人说,每一个孩子都是天上的一颗星星,而双胞胎则是这颗星星降下凡尘的时候,在天河驻足,从河水中看到了自己的倒影,于是拉着水中的自己,一起来到爸爸妈妈身边。

对于父母来说,双胞胎的降临永远充满着惊喜,让父母感慨自己是如此受到上天的眷顾,一次降下两名小天使,他们不但不会分走父母给予的爱,反而会沐浴着父母亲情的同时,还享受到兄弟姊妹的关爱,他们的笑容将会更加灿烂!



无论是学习上还是生活上,我们一起奔跑,勇往直前!
荷塘外国语学校 三(8)班
陈慧心 陈慧思



我们是小厨师!劳动节的礼物,爸爸妈妈你们辛苦了!尝尝宝贝女儿包的饺子,可香啦!
南方三小二(2)班 宋梓杨 宋悦杨



一个班上有两对双胞胎,一样的我们一定很让班主任老师“头疼”吧。
戴家岭小学 156 班 张紫欣 张紫怡 向博鳌 向博阳



话说双胞胎如果有心灵感应的话,下棋能分出胜负吗?
南方一小五(2)班 钟天宇 钟天润



龙凤胎的我们,你看看像不像。
八达小学二(3)班 周子恩 周子怡



30人的班级有2对双胞胎,大家都说我们长得不像,“你到底是不是我亲妹妹啊?”“啊,你问得我也糊涂了!”
湘江小学 57 班 袁芊芊 袁茜茜 陈金华 陈银华